

# Вадиму Абдрашитову потребовались новые лица

Режиссер Вадим Абдрашитов в течение ближайшей недели отправится в киноэкспедицию в Крым, где в августе начинаются съемки его новой картины «Время танцора». Наконец стали известны имена актеров, утвержденных на роли в этом фильме. Трех главных героев - друзей в возрасте 30-35 лет - сыграют Юрий Степанов из мастерской Петра Фоменко, Андрей Егоров из МХАТа под руководством Олега Ефремова, Сергей Гармаш из театра «Современник». Среди исполнительниц женских ролей - студентка Чулпан Хаматова, актрисы Светлана Копылова, Вера Воронкова из МХАТа, Наталья Лоскутова из Центрального Театра Армии. В картине также будут заняты актеры Зураб Кипшидзе, Сергей Никоненко, Михаил Багдасаров.

По словам Вадима Абдрашитова, то, что на главные роли преимущественно утверждены молодые, малоизвестные актеры, - не случайность. «Это была осознанная установка, - говорит режиссер, - поскольку, на наш взгляд, достаточно «свежий» материал будущего фильма требовал новых лиц».

Степанов - Юрий  
Егоров - Андрей  
Гармаш - Сергей  
Хаматова - Чулпан  
Копылова - Светлана  
Воронкова - Вера  
Лоскутова - Наталья  
Кипшидзе - Зураб  
Никоненко - Сергей  
Багдасаров - Михаил